
ПРОТОКОЛ № 72 
Засідання Президії Вітрильної федерації України 

від 02 вересня 2009 року 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 ЗВІТ ГОЛОВНОГО ТРЕНЕРА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 
ЩЕРБАКОВА С.Б. ПРО ВИСТУП ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ У ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ 2009 РОКУ 
СЕРЕД ЮНІОРІВ У КЛАСІ "ФІНН"

В роботі президії брали участь:
Члени Президії ВФУ:

Сергій Щербаков Перший Віце-Президент ВФУ 
Валерій Гусенко Віце-Президент ВФУ 
Олександр Зайцев Секретар 
Віктор Майоров член президії 
Юрій Даценко член Президії 

Запрошені:
Павло Романенко виконавчий директор 

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
ЗВІТ ГОЛОВНОГО ТРЕНЕРА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ СЕРГІЯ 
ЩЕРБАКОВА ПРО ВИСТУП ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ У ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ 2009 РОКУ СЕРЕД 
ЮНІОРІВ У КЛАСІ "ФІНН"
Головний Тренер доповів про виступ Збірної команди України на Чемпіонаті Світу серед юніорів у класі 
«Фінн», на якому член Збірної команди України стерновий Андрій Гусенко посів третє місце. Після 
обговорення запропоновано виступ Збірної команди України на Чемпіонаті Світу серед юніорів вважати 
успішним. Також запропоновано порушити клопотання перед керівництвом Міністерства України у
справах сім"ї молоді та спорту України про нагородження грошовими преміями спортсмена та тренерів у
розмірах відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23.07.2008р.№ 680  
Спортсмен Результат Область Розмір преміювання 
Гусенко Андрій 3 місце клас "Фінн" Дніпропетровська 4000 грн.
:
Тренери Посада Розмір преміювання 
Гусенко Валерій Григорович Особистий тренер Андрія Гусенка 2000 грн.
Щербаков Сергій Борисович головний тренер 1000 грн.
Кисельва Юлія Валеріївна провідний тренер 500 грн.
Калініна Ганна Георгієвна старший тренер 500 грн.
За зазначені пропозиції члени президії проголосували одноголосно 

УХВАЛИЛИ:
1. Виступ збірної команди України на Чемпіонаті Світу серед юніорів у класі «ФІНН» вважати успішним 
2. Порушити клопотання перед керівництвом Міністерства України у справах сім"ї молоді та спорту 

України про нагородження грошовими преміями спортсмена та тренерів відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 23.07.2008р.№ 680 у розмірах, які зазначені вище.

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 


